
  Republica Moldova                                      Республика Молдова   

        CONSILIUL                          СОВЕТ 

  MUNICIPAL BĂLŢI                 МУНИЦИПИЯ БЭЛЦЬ 

                                                   

 
   

DECIZIA 

РЕШЕНИЕ 

      nr. _______ 

   din  _________________ 2024 

                                                       

         Proiect 

Cu privire la modificarea Regulilor de organizare a 

procedurilor de consultări publice cu societatea civilă 

în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor 

Consiliului mun. Bălți, aprobate prin decizia 

Consiliului mun. Bălți nr. 14/27 din 22.12.2016 
 

 

 În conformitate cu Legea nr. 239-XVI din 13.11.2008 privind transparenţa în procesul 

decizional, Legea nr. 148 din 09.06.2023 privind accesul la informaţiile de interes public, art. 3, art.8 

alin. (2), din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia publică locală, Legea nr. 100 din 

22.12.2017 privind actele normative, Hotărârea Guvernului nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la 

mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional, - 

 

Consiliul municipal Bălți DECIDE: 
 

1. Se modifică Regulile de organizare a procedurilor de consultări publice cu societatea civilă în 

procesul de elaborare și adoptare a deciziilor Consiliului mun. Bălți, aprobate prin decizia 

Consiliului mun. Bălți nr. 14/27 din 22.12.2016, după cum urmează: 

Punctele 5, 6, 7 se expun în redacție nouă: 

„5. Consultările publice în procesul decizional se inițiază de către Consiliul și primar al 

municipiului Bălți. Proiecte de decizii asupra cărora se inițiază consultările publice sunt 

elaborate de consilieri și primar. Consilierul depune la primarie proiectul său de decizie, notă 

informativă, lista cu părțile interesate cu care vor avea loc consultări asupra proiectului de 

decizie și alte materiale relevante. Inițierea consultărilor publice asupra proiectului de decizie 

a Consiliului municipal Bălți se poate efectua în baza dispoziției primarului”. 

 

6. Subdiviziunea din cadrul primăriei municipiului Bălți - autorul proiectului de decizie 

propusă de primar sau subdiviziunea primăriei a cărei competență cuprinde obiectul și sfera 

deciziei propusă de consilier, elaborează proiectul de decizie al Consiliul municipal Bălți 

privind inițierea consultărilor publice și îl propune spre examinare la ședința următoare a 

Consiliului. După aprobarea de către Consiliul municipiului Bălți a deciziei de inițiere a 

consultărilor publice asupra proiectului de decizie, subdiviziunea din cadrul primăriei, a cărei 

competență cuprinde obiectul și domeniul deciziei propusă de consilier/primar, perfectează 

dispoziția primarului, care stabilește responsabilii de desfășurarea procedurilor de consultare, 

termenele implementării acestora, lista (în baza listei generale și celei prezentate de către 

consilier) părților interesate cu care se vor desfășura consultări asupra proiectului de decizie, 

și îl publică pe site-ul primăriei.  

7. Consultările publice în procesul decizional sunt efectuate de o subdiviziune din cadrul 

primăriei municipiului Bălți - autorul proiectului de decizie propusă de primar, sau 

subdiviziunea primăriei desemnată prin dispoziția primarului, responsabilă de desfășurarea 

procedurilor de consultare publică asupra proiectului de decizie propusă de către consilier, în 

funcție de subiectul și domeniul de aplicare deciziei, împreună cu consilierul, în conformitate 

cu Anexa nr. 1 la prezentul Regulament”;  



1.1. la punctele 8, 44, 45 sintagma „subdiviziunea-autor” și la punctul 19 sintagma 

„subdiviziunea-autor din cadrul primăriei mun. Bălți, responsabilă de elaborarea proiectului 

de decizie” se substituie cu textul „ subdiviziunea-autorul proiectului de decizie propusă de 

primar, sau subdiviziunea primăriei desemnată prin dispoziția primarului responsabilă de 

desfășurarea procedurilor de consultare publică asupra proiectului de decizie propusă de 

consilier, în funcție de subiectul și domeniul deciziei” în cazul corespunzător;  

1.2. la punctul 33 sintagma „subdiviziunea-autor” se substituie cu textul „subdiviziunea 

primăriei, desemnată prin dispoziția primarului să răspundă de desfășurarea procedurilor de 

consultare publică asupra unui proiect de decizie propus de primar/consilier, în funcție de 

subiectul și domeniul de aplicare a deciziei, și/sau consilierul care a propus proiectul de 

decizie”;  

1.3. la punctul 44 după sintagma „împreună cu” se adaugă sintagma „consilierul, care a propus 

proiectul de decizie”. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina comisiilor consultative de 

specialitate pentru drept şi disciplină, pentru colaborare cu alte autorităţi, înfrăţire, turism, culte şi 

activităţi social-culturale, pentru activităţi economico-financiare, pentru gospodărie municipală, 

administrarea bunurilor şi protecţia mediului, pentru educaţie, protecţie socială şi sănătate publică. 

 

 

 

Preşedintele şedinţei a ___ 

ordinară a Consiliului mun. Bălţi  

 

Contrasemnează:  

Secretara Consiliului municipal Bălţi                                                                           Irina Serdiuc  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 















 





 
 

 

 

 


